
ชั้นปที่ ปที่ 1 ปที่ 2 ปที่ 3 ปที่ 4 รวม/เฉลี่ย

จํานวนผูตอบแบบสอบถาม 23 26 52 47 148

ตอนที่ 1: ขอมูลทั่วไปของผูตอบแบบประเมิน 

เพศ

     1) ชาย 55.00 54.55 64.58 51.52 56.41

     2) หญิง 45.00 45.45 35.42 48.44 43.58

ทานไดรับขาวสารการรับสมัครเขาศึกษาผานชองทางใด

     1) ทางโรงเรียนเดิม (รุนพี่อาจารยแนะแนว) 8.43 10.20 23.25 25.50 16.85

     2) ทาง Social Network 91.57 89.80 76.75 76.50 83.66

วุฒิกอนเขาศึกษา 

     1) ม.6 100.00 5.19 97.92 100.00 75.78

     2) ปวช. 0.00 94.81 2.08 0.00 24.22

เกรดเฉลี่ยกอนเขาศึกษา 3.10 2.96 2.82 2.80 2.92

เกรดเฉลี่ยปจจุบัน 2.92 2.65 2.66 2.65 2.72

ตอนที่ 2 การดําเนินงานของหลักสูตรและการจัดการศึกษา

2.1 การรับนักศึกษา (3.1)

     1) ชองทางการประชาสัมพันธขาวสารการรับสมัครเขาศึกษา (3.1) 4.00 3.12 3.92 3.87 3.73

     2) การกําหนดเกรดเฉลี่ยในการสมัครเขาศึกษามีความเหมาะสม (3.1) 3.48 3.54 4.00 4.09 3.78

     3) ขอสอบ/การสอบสัมภาษณมีความเหมาะสม (3.1) 4.04 3.96 4.15 4.28 4.11

3.84 3.54 4.02 4.08 3.87

ชั้นปที่ ปที่ 1 ปที่ 2 ปที่ 3 ปที่ 4 รวม/เฉลี่ย

2.2 การเตรียมความพรอมกอนเขาศึกษา (3.1)

     1) การจัดกิจกรรมปฐมนิเทศชวยใหเขาใจการประกอบอาชีพเมื่อจบการศึกษา 3.68 3.92 4.25 4.23 4.02

        มีความเหมาะสม (3.1)

     2) การจัดกิจกรรมปฐมนิเทศชวยในการปรับตัวในมหาวิทยาลัยมีความเหมาะสม (3.1) 3.68 3.54 4.31 4.09 3.91

     3) การจัดกิจกรรมปฐมนิเทศสรางความสัมพันธระหวางเพื่อนมีความเหมาะสม (3.1) 3.92 3.73 4.08 4.15 3.97

     4) การจัดกิจกรรมปฐมนิเทศสรางความสัมพันธกับรุนพี่มีความเหมาะสม (3.1) 3.92 3.69 4.00 4.02 3.91

     5) การจัดกิจกรรมปฐมนิเทศสรางความสัมพันธกับครูอาจารยมีความเหมาะสม (3.1) 3.92 3.92 4.23 4.04 4.03

     6) การจัดกิจกรรมปฐมนิเทศชวยเพิ่มพูนความรูทางวิชาการมีความเหมาะสม (3.1) 3.92 4.15 4.08 4.13 4.07

     7) มีการจัดกิจกรรมเพิ่มพูนความรูนอกเวลาเรียนระหวางการศึกษา (3.1) 3.92 4.15 4.15 4.09 4.08

3.85 3.87 4.16 4.11 4.00

2.3 การจัดระบบอาจารยที่ปรึกษา (3.2)

     1) ชองทาง/ความสะดวกในการติดตอกับอาจารยที่ปรึกษา (3.2) 3.68 3.96 4.31 4.23 4.05

     2) นักศึกษาไดรับคําแนะนําการลงทะเบียนเรียน การกําหนดแผนการเรียนตามหลักสูตร 4.24 3.35 3.94 4.21 3.94

         โดยอาจารยที่ปรึกษา (3.2)

     3) อาจารยที่ปรึกษาใหเวลาในการใหคําปรึกษา (3.2) 4.24 3.73 4.31 4.21 4.12

     4) อาจารยที่ปรึกษาใหความสนใจ ติดตามผลการเรียนของนักศึกษา เพื่อชวยใหนักศึกษา 4.24 3.92 4.15 4.21 4.13

        เรียนจบตามเวลาของหลักสูตร (3.2)

     5) อาจารยที่ปรึกษาใหความชวยเหลืออื่นๆ หรือถายทอดประสบการณอื่นๆ แกนักศึกษา 4.00 3.96 4.38 4.32 4.17

        ตลอดจนรับฟงความคิดเห็น และชวยแกไขปญหาตางๆ (3.2)

4.08 3.78 4.22 4.24 4.08

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจในดานหลักสูตรและการจัดการศึกษาของนักศึกษาสาขาเทคโนโลยีภูมิทัศน ปการศึกษา 2563
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2.4 การสงเสริมและพัฒนาศักยภาพนักศึกษาและทักษะการเรียนรูในศตวรรษที่ 21 (3.2)

     1) การสงเสริมการเผยแพรผลงานของนักศึกษา (3.2) 3.68 3.73 4.38 4.28 4.02

     2) การจัดกิจกรรมแขงทักษะวิชาชีพ (3.2) 4.00 3.96 4.33 4.21 4.13

     3) การจัดกิจกรรมศึกษาดูงาน (3.2) 3.68 3.50 4.38 4.28 3.96

     4) การจัดกิจกรรมจิตอาสา (3.2) 3.68 3.67 4.31 4.17 3.96

     5) การจัดกิจกรรมดานภาษาตางประเทศ (3.2) 3.44 3.58 4.31 4.23 3.89

     6) การจัดกิจกรรมดานเทคโนโลยีสารสนเทศและคอมพิวเตอร (3.2) 3.68 3.11 4.23 4.17 3.80

     7) การจัดกิจกรรมเพื่อสงเสริมความคิดสรางสรรคของนักศึกษา (3.2) 3.68 3.77 4.38 4.17 4.00

     8) การจัดกิจกรรมเพื่อสงเสริมการเขาสูอาชีพแกนักศึกษา (3.2) 3.92 3.73 4.31 4.19 4.04

     9) การจัดการความเสี่ยงดานผลการเรียนไมจบตามเกณฑ (3.2) 3.68 3.77 4.31 4.09 3.96

     10) การจัดการความเสี่ยงตอชีวิตและทรัพยสิน เชน อุบัติเหตุจากการเดินทาง (3.2) 3.92 3.73 4.15 4.15 3.99

3.74 3.66 4.31 4.19 3.97

2.5 สิ่งสนับสนุนการเรียนรู (6.1)

     1) หองปฏิบัติการและอุปกรณมีความเพียงพอและเหมาะสม (6.1) 3.04 3.54 4.31 4.06 3.74

     2) หองปฏิบัติการและอุปกรณมีความทันสมัย (6.1) 3.04 3.35 4.25 4.23 3.72

     3) สื่อการเรียนการสอนมีความเพียงพอและเหมาะสม (6.1) 3.36 3.54 4.15 4.23 3.82

     4) สื่อการเรียนการสอนมีความทันสมัย (6.1) 3.28 3.54 4.23 4.19 3.81

     5) หองสมุดและแหลงขอมูลสนับสนุนการเรียนรูอื่น ๆ มีความเพียงพอและเหมาะสม (6.1) 3.04 3.35 4.15 4.23 3.69

     6) หองสมุดและแหลงขอมูลสนับสนุนการเรียนรูอื่น ๆ มีความทันสมัย (6.1) 3.60 3.15 4.31 4.06 3.78

     7) อินเตอรเน็ตมีความเพียงพอและทั่วถึง (6.1) 3.60 2.73 4.31 3.85 3.62

     8) พื้นที่ในการทํางานนอกเวลาเรียนมีความเพียงพอและเหมาะสม (6.1) 3.92 3.35 4.08 4.04 3.85

3.36 3.32 4.22 4.11 3.75
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2.6 ดานขอรองเรียนตางๆ (ทุกระดับการศึกษา) นักศึกษาเคยมีขอรองเรียนตอการจัดการ

     หลักสูตรหรือคณะหรือไม

     1) มี 12.35 28.57 13.55 15.15 17.41

     2) ไมมี 87.65 71.43 86.45 84.85 82.60

2.7 ความพึงพอใจตอผลการจัดการตอขอรองเรียนของนักศึกษา 3.06 3.06

2.8 การเรียนรูตลอดหลักสูตร (เฉพาะชั้นปสุดทาย/บัณฑิตจบใหม)

     1) ดานคุณธรรม จริยธรรม 4.06 4.06

     2) ดานความรู 4.28 4.28

     3) ดานทักษะทางปญญา 4.17 4.17

     4) ดานความสัมพันธระหวางบุคคลและความรับผิดชอบ 4.28 4.28

     5) ดานทักษะการวิเคราะหเชิงตัวเลข การสื่อสาร และการใชเทคโนโลยีสารสนเทศ 4.13 4.13

     6) ดานทักษะการปฏิบัติทางวิชาชีพ 4.36 4.36

4.21 4.21


	สรุป

